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e Ac-§Z&MOKKal  jelzett. -laboratoriumi—eszkdzok--betlijelét —jeldld - a—mmrwmrmmm
- valaszlapon:

Jelold az egyetlen helyes valasz betiijelét a valaszlapon:

3“""/{:‘“‘3 Wl

1. TEMATIKUS ERTEKELES

Kémiai alapismeretek

RIVARE

1. A felsorolt fémek koziil egy mar az 6korban is ismert volt. Melyik?
A) anikkel B)aréz C)abarium D)atitin E)aradium

2. Ki a flogiszton-elmélet megalkotdja?

A) John Dalton,;

Boyle;

E) Avogadro.

B) Georg Stahl;

C) Lomonoszov;

D) Robert

3. A felsorolt anyagok koziil egyet nem vegyi uton termeliink.

Melyiket?

A) szalicil B) éti szoda

4. Mi volt az alkimistak legfébb célja?

A) a csillagok vizsgalata

B) betegségek gyogyitasa
C) a jov6 kutatasa
D) a nyelvujitas ~

C) vaj

D) fogkrém E) margarin

E) megtalalni a bélcsek koveét _‘

6

17,

A) égetékanal

B) kémcsdfogo
C) Bunsen ég6
D) gémblombik
E) kémcsdallvany



32. Jelold az aldbbi kémiai elemek vegyjelét helyes sorrendben
tartalmazo sor betilijelét: hidrogén, cink, barium, klor, nitrogén, 6lom,
oxigén, higany

A) O, H, Cl, Pb, Ba, N, Hg, Zn.

B) H, Zn, Hg, Hg, Pb, O, Zn, N.

C) H, Zn, Ba, C1, N, Pb, O, Hg.

D) H, Cl, Zn, O, Pb, N, Ba, Hg.

E) Hg, Zn, Cl, Pb, H, O, Ba, N.

33. Melyik sorban van egyenl6 szamu fém és nemfém vegyjele?
A) Br, Cu, Cl, H, Ag, Au
B) Mn, Al, F, N, Pb, Fe,
C)Br, N, Ag, O, F, Na
D) Si, Ca, Fe, Cu, Mg, K
E)CL F, O, H, Al, Zn

34. Melyik sor tartalmazza a legtobb Osszetett anyag képletét:
A) S, FeS, BaCl,, B, Si, Mg
B) H,0, SO;, CaO. CuS, NO.
C) ZHO, Kzs, PbS, KCIO3, 02
D) CH,4,CaSO4, NH;, Cl,, S
E) Hg,. HCN. H,, NH,OH, Fe

S Van‘*feltunt«etvema -Gﬁé)mes aNapS0O; kepletu anyafgek-rclatrv&" =t

__molekulatomege:~ |
A) 148 180; B); 80 126 C) 183, 178 D) 92 165 E) 142»-. 88 f

36 Az elemek tomegreszaranya a magnezmm-oxui, MgO
molekuldjaban:

A) Mg 53%, 0 47%; B) Mg 57%,0 43%

C) Mg 60%, O 40%; D) Mg 62%, O 38%

E) Mg 65%, O 35%.

Mindegyik helyes valasz 1 pontot ér.
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*  ELO RENDSZEREK - RESZEKBOL AZ EGESZ

TESTSZERVEZODES A NOVENY- ES
AZ ALLATVILAGBAN

Pirositsd a névényt vagy névénycsoportokat (nagybetik) és a tobbsejtiick szervezédésének
kiilonb6z6 formaiit (kisbetiik)! Rendezd a bettiparokat fejlettségi sorba!

a) szdvetes szervezidés, b) sejtfonalas testszervez8dés, c) telepes testszervezédés
A) fonalas z6ldmoszat, B) hajtasos névények, C) mohak

FELEtSEZE SO ovmrvmriruiiitiiecencreci ettt et ee s e e s st e e e ee e

A hajtisos névények szervei. Egészitsd ki a tibléizatot a hidnyzé részek beirdsaval!

l

A szerv neve A szerv mikodése
_____________________ Rogzit, felszivja a talajbél a vizet és a vizben oldott dsvinyi sékat.
S
____________________ Taplalékot készit, pirologtat.
[
[T Védelmezi a magot.

. Elemezd a rajzokat! A szervek egyes részeinek maikodését kapcsold a rajzokhoz! A bettjele-
ket ird a megfelels négyzetekbe!

a) Virdgport termel, 4 itt zajlik a fotoszintézis, ¢) régziti a levelet a szdrhoz, d) védi a sziromleveleket,
¢) szillitja a vizet a levél sejtjeihez és elszallitja a keletkezett szerves anyagokat, f) ragadés felszinén
megtapad a virdgpor, g) védi a termét és a porzét, szinével segiti a rovarmegporzist, 4) benne fejlédik
a petesejt, i) a fondk felszinen pérologtat, ;) beléle fejlédik a termés.




Problémafeladat. Mi torténik, ha ...? Nézz utdna a felvetett problémaknak!

..........................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

Vilogass az alabbi 4llitisok kézott! Ha az 4llitds igaz, irj a mondat elStti négyzetbe I betit, ha
az 4llitds hamis, akkor H betit irj!

() A szivacsok testében még nem alakultak ki valédi szovetek.

() A csaldnozsk szovetei szerveket alkotnak.

(J A fejlettebb tobbsejti dllatok sejtjei szoveteket alkotnak.

[J A gerincesek testfelépitésében a sejtek szoveteket, a szovetek szervrendszercket alkotnak.
[J A rovarok kitinpancélja a kiiltakarg.

() A kiiltakars elhatdrolja az 4llat testét a kiils6 kornyezetts], egytttal Gssze is koti vele.

(J A kétélttiek a légzérendszeriikkel és a bériikén 4t lélegeznek.

() A gerinces allatok emésztSrendszere egyuttal kivalasztérendszer is.

[J A fejlettebb tSbbsejti dllatok anyagcseréjében tébb szervrendszer is részt vesz,

(] A gerinces allatok keringési rendszere nyitott vagy zirt vérkeringés, amelynek kézponti szerve
a sziv.

A szaporodis szervrendszere az egyed tilélését biztositja.
LJA mozgis szervrendszerét a viz- és izomrendszer alkotja.

() A szervek és szervrendszerek dsszehangolt mitkddéséért a szabalyozérendszer — az idegrendszer
¢s 2 hormonrendszer — egyiittesen felelds.



AZ ELO RENDSZEREK - RESZEKBOL AZ EGESZ

TESTSZERVEZODES :
A NOVENY- ES AZ ALLATVILAGBAN

Az el628 6ran mir littuk, hogy az élévilig rendsze-
rei egymdsra épiilS szervezSdési szinteket alkotnak.
Egy-egy novény vagy éllat egy-egy szervezet. Most
Osszegezziik a testszervez8dés eddig megismert
részleteit.

L TestszervezGdés a névényvilagban

Minden n6vény sejtekbél épiil fel. A tobbsejti no-
vényi szervezetek kiilonbozé szervezddési szinten
élnek (1.a), b), ¢) dbra). A moszatok — pl. a fonalas
z6ldmoszat (békanyil) — szervezete sejtfonal.
A mohik telepes szervezddésiiek. A hajtisos né-
vényekben a valédi szévetek mir szervekké ala-

kulnak (2. abra). e

® Idézd fel, amit a novények szerveirgl mér ta-
nultunk!

2. dbra. Egy zarvatermd kétszikd névény, a paradicsom
szervei
A tanultak alapjan sorold fel a névény részeit!

g

1.8) dbra. Sejtfonalas testszervezédés  1.b) dbra. Telepes testszervezGdés - 1.c) abra. Testszervez6dés szivetek-

- fonalas zéldmoszat lombosmoha bél 4ll6 szervekkel - erdei pajzsika
Hajtésos ndvények Szervek
vitdg-nincs
Harasztok gyokér szar levél (spdrakkal termés nincs
szaporodnak)

. - e . . . termés nincs (nyitott termdleveleken
Nyitvatermdék gyokér szar levél virag ell6d6 mag)
Zarvatermék gydkeér szar levél - virgg termés (zart maghazban fejlédé mag)

1. tablazat. A harasztok, a nyitvatermék és a zédrvatermok szervezete egymastdl jol megkilénboztethets szervekbdl ali



Szervek

= A gydkér rogziti a névényt, és felszivja a talajbol
avizben oldott dsvinyi anyagokat (tipoldatokat).
A gyokerek tobbnyire a talajban talalhatok, de a
borostyin kapaszkodégyékerei, illetve az esGer-
dék fin laké novényeinek léggydkerei a talaj fe-
lett vannak. A nyitvatermék és a kétszikdek £6-
gydkerébsl oldalgyokerek dgaznak ki. Az
egyszikiiek gyokérzetében a mellékgyokerek
bojtos gyokérzetet alkotnak. A gyokérzet mére-
te a novény méretétdl, a gydkerek hossza pedig
a talaj viz- és tdpanyagtartalmatél is fiigg.

® A szdr tartja a novény talaj feletti részeit, és sz4l-
litja az anyagokat a gyokér és a tobbi szerv kozétt.
Ismeriink fés és ligy szdrat. A fés szarG tGlgy, fe-
nyd és akicia fatermetdek. Sziruk t5bbé-kevésbé
vastag torzsre és abbdl eldgazé dgakra kiiloniil el.
A fas szar vadrézsa (3.a) 4dbra) és kokény cserje,
torzsiik nincs, a talaj kozelében dgaznak szét.
A ldgyszariak szdra nedvdds, mint a paradicsomé
vagy szdraz, akir a nidé vagy a gyékényé (3.b
dbra). A leveles szdrat hajtisnak nevezziik. Hajtds
nemcsak a talaj felett, hanem a talajban is lehet.
Az erdei pajzsika gyoktorzse, a hévirdg hagyma-
ja és aburgonya guméja fold alatti hajtas. Ezekbél
né ki a gyokér és a novény fold feletti része.

" Mely névénytorzsek tartoznak a hajtisos no-
vények kozé?

: Pi AT
3. dbra. A vadrozsa zarvatermd, kétszik( (a), fas szard né-
vény, a gyékény zarvatermd, egyszik(i (b), lagy szari névény

= A levél a novény tiplalékkeészits szerve, itt zaj-
lik a fotoszintézis. A gyokéren 4t felvett vizbsl
és a levélen keresztiil felvett szén-dioxidbél a
levél szdveti sejtjeiben a fényenergia megkotésé-
vel késziil a szervezet szimara sziikséges szerves
anyag. E folyamatban oxigén szabadul fel, ami a
levélen it a légkérbe keriil. (Errél a késébbiekben
még részletesen tanulunk.) A levélnek szerepe

van a névény gyokere ltal felvett, fel nem hasz-
nilt viz elparologtatisiban is. A pirologtatés a
melegben hiti a novény szervezetét. Lattuk,
hogy az egyenletesen meleg esSerdei éghajlaton
él6 névények lomblevelei nagy feliiletek, a hi-
degebb és kevés csapadéki tdjakon €16 tajgaerds
jellegzetes fenysféléi tdleveliek. A tdlevelek és
a lomblevelek egyarint készitik a novény tdpli-
lékait és parologtatnak.

A lomblevél alapjaval illeszkedik a szirhoz,
nyele tartja a levéllemezt (4. dbra). Némelyik
levélnek nincs nyele, a levél lemeze kériilsleli
a szdrat. A levél egyszert, ha a levélnyél végén
csak egy levéllemez van. Ilyen a nyirfa levele.
A 16here, a lucerna és az akic levelei dsszetettek
(5. dbra). A levél alakja, tagoltsiga, szarhoz kap-
csoléddsa, a levelek elhelyezkedése a sziron az
egyes névényekre jellemzé.

levélcsics —

s
a b

levélszél \fw
B y { 3

levéllemez

5. abra. Egyszer( (1) és dsszetett levelek (2)

W A virig szaporitészerv. A zirvatermé ndvények

terméjét és porzdjit altaliban virdgtakaré le-
velek védik. A nyitvatermék virdgainak nincs
takardlevele, a porzé és a magkezdeményt tart6
termélevél nem egy virdgban taldlhaté.

" A termés a zirvatermdk virdginak terméjébél

fejlédik, a termésfalak a benne kialakult magot
védelmezik, igy biztonsigosabb a szaporodis.



., A cseresznye hiisos vagy a bab szdraz fald ter-
mése belsejében fejlédnek a magok (6. abra).
A nyitvaterméknek is vannak magjaik, de azok
nincsenek termésbe zdrva (7. ibra).

6. dbra. A cseresznye virdga és termése
Nevezd meg a virdg és a termés részeit!

7. abra. A feny6k nyitvatermd novények
Miért nem nevezziik a feny6tobozt termésnek?

Problémafeladat
Mi torténik, ha ...?

— a gyimolcsfa f8gydkerét itiiltetéskor vélet-
leniil elvigjuk, oldalgyokereibsl keveset ha-
gyunk?

— a gylimolesfa torzsét, kérgét télen a nyulak és
zek erGsen lerdgjak?

— agylimsélesfa levélzete a nydri aszdlyban elszé-
rad és lehullik?

~ avirdgz6 gytimdlesfa virdga tavasszal elfagy?

— a gytimélesfa termését a nydri jégess elveri?

Nézz utdna a felvetett problémdiknak! A vilaszai-

dat ird a munkafizet 10. oldalin a 4. Sfeladatbal

Testszervezddés az allatvilagban I

A biolégiaérikon nagyon sokféle 4llat testfelépité-
sével és életmiikdésével ismerkedtiink meg. Most
réviden Gsszefoglaljuk eddigi ismereteiket.

Az dllatvilig valamennyi faja— az 4llati életméda
egysejtiieket kivéve — soksejtil szervezet. A legegy-
szertibb szervezetekben a sejtek egyetlen sejthal-
mazt alkotnak. A szivacsok testét felépits sejtek két
scjtsorba rendez8dnek, tobbé-kevésbé elkiiloniilt
miikodéstiek. A sejtek nem alkotnak valédi szo-
veteket, ezért dlszovetes szervezSdésiiek. A valédi
szovetek a csalinozok testében alakultak ki elészor.

A szbvetes szervezddési szinten €16 dllatok és az
ember szervezete szervrendszerekbél 4l a szerv-
rendszereket szervek alkotjik, a szervekben szove-
tek vannak, a szovetekben sejtek. A miikédésiik
osszehangolt, szovetek, szervek és szervrendsze-
rek épitik fel az egész szervezetet (8. dbra).

szervrendszer

szerv

sejt I;J }Q/'\
l” { /'I

8. dbra. Az emberi test szervezddési szintjei
Ismét nézd meg az el6z8 lecke 10. oldaldn a 4. abrét! Majd
hasonlitsd 8ssze az itt lathaté dbravall Mit tapasztalsz?



1 ird le a szamokat angolul!

2. Parositsd dssze a jellemzéket az arcokkal!

happy, sad, crazy, angry, sleepy, hungry, thirsty

ﬂ'é /é'é.\ g f;/.,:\ ./;\
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/
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3. Toltsd ki a kép alapjan!

Megvagyok. -
Beteg vagyok -

X-oé»&—'élﬂ




Faradt vagyok -
Jél vagyok -
Szomoru vagyok -
Ehes vagyok -
Mérges vagyok -
HOWAREYOUTODAY? -> I'M )

o
‘e e é®
9 ( 5 g .

T'm okay.

HOW ARE YOU??? - 1AM FINE, THANK YOU!

Keresd ki az angol megfeleléjét a kévetkezéknek:
Mi vagyunk -
Ti vagytok -
Ok vannak -
'THE VERB TO BE' BY JOHNALLAN

WWALBITSTRIPS.COM

Feladat: Egészitsd ki a mondatokat!

| happy. | sad?
he tall? She clever.
We sad. Are (6k) old?
I ___ young. (ti) are handsome.

Are (mi) beautiful? Am short?



Feladat: HE & SHE & IT

The dog is black - is black.
The table is green - is green.
The girl is happy - is happy.
The boy is young - is young.
Sari is beautiful - is beautiful.
Tomi is ugly - is ugly.

The cat is big - is big.
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Az alkotdk:
Zene
ANDREW LLOYD WEBBER

Forditotta
GALAMBOS ATTILA

Rendezs
SZIRTES TAMAS

Koreografus
SEREGI LASZLO

felmeztervezg
VAGO NELLY

Zenej vezetd
KOCSAK TIBOR

Diszlettervezs
KENTAUR

A rendez8 munkatérsaj
KUTSCHERA EVA
s TATAR ESZTER

Szereposztis:
Az Operahaz fantomja
CSENGERI ATTILA,
MILLER ZOLTAN,
SASVARI SANDOR

Christine Daaé, énekesng
BIRG ESZTER,
KIRALY LINDA,

MAHO ANDREA,
KRASSY RENATA

5. Elarverezik a parizsi 0

Sz&m’odelkw

8 orld iy

il

Az Operahaz fantomja, musical 2 részben

A Madéch Szinhéz el6adasa

Raoul, Vicomte de Chagny
HOMONNAY ZSOLT,
MILLER ZOLTAN,

BOT GABOR

Carlotta Giudicell;,
opera-énekesn
PELLE ERZSEBET,
ROSER ORSOLYA,
SAFAR MONIKA

Umberto Piangi operaénekes
PANKOTAY PETER,
ROZSOS ISTVAN,

GERDESITS FERENC

Monsieur André operaigazgat6
MIKO ISTVAN,
SZEREDNYEY BELA,
LIPPAI LASZLO

Monsieur Firmin operaigazgat6
GALBENISZ TOMASZ,
WEIL ROBERT

Madame Gity balettmester
BAJZA VIKTORIA,
BENCZE ILONA

Meg Giry, a lanya, balett-tincosns
KUTHY PATRICIA,
LADINEK JUDIT,

VARADY VIKTORIA

Joseph Bouquet zsinérmester
BARABAS KISS ZOLTAN,
VIKIDAL GYULA

190
amely a kikilté szerint egy maig sem tisztazott baleset oko

az Operahaz titokzatos fa

ntomjat emlegették, Kigyulladnak a

pompajaban ragyog fel az egykori parizsi Operahaz.

Felidézgdik egy nagy szerelem tor
Christine [krisztin], a béjos, tehetség

zatos harmadik személy,

ik: az Operahaz fantomja, aki g sz

Monsieur Reyer, korrepetitor
(ficstir az Il Muto”-ban)
BOGNAR ZSOLT,
LAKLOTH ALADAR

Monsieur Lefevre, az Operahaz
lekdszond igazgatsja
KOLTAI JANOS,
LOTE ATTILA

Arverési kikialts
LESZNEK TIBOR,
PUSZTASZERI KORNEL

Korus
BAKO SZABOLCS, BALOG JANOS,
BALOG TIMEA, BARAT ATTILA,
BEBESI HORVATH KATA,
DION MARIANN, FELLEGI LENART,
GALLUSZ NIKOLETT,
GRIMM ZSUZSA,
JAKO MATE ATTILA,
KECSKES TIMEA, KLINGA PETER,
LUDVA ANITA, MIKOLA GERGE,
NYARI DARINKA, ONDER AGNES,
PLASZTAN ANETT, SANDOR DAVID,
SOVEGJARTO ARON,
SZERB ZSUZSA,

SZECSI DOROTTYA,
SZUCS KRISZTIAN,
TOMORI TAMAS,
VARADY VIKTORIA,
VESZELINOV ANDRAS

perahaz teljes hajdani berendezését. Tobbek kizott egy csillart,
z6ja volt. A baleset tetteseként
csillar fényei, és egyszerre régi

ténete. Szerepli: Raoul [raul], a romantikus fiatal grof és
es énekesnd. Kettdjiik kozott azonban ott all egy titok-

aki mindent elkgvet, hogy boldogsagukat megakadalyozza.

P

inhdz alatti labirintusban &l Ez az



Vialaszolj a kiiveikezd kérdésekrel
Melyik miirgl szél a szinhézi ismeriets? R o S
Kinek a nagy sikerii miive?

Mi a m{ifaja a darabnak?

Ki Raoul, Vicomte de Chagny? _

Miként m{ikddott kézre a darab szinrevitelében az g személy, akinek csak a miivészneve

szerepel a cimlapon? . -

Mit jelent, ha egy-egy szerep utan tébb név olvashaté? - o

Melyik szinhdzban jatsszak a miivet?

Kiadarab rendez8je? o

Ki a jelmeztervezs? i -

Mi a foglalkozasa az ,,Il Muto®-beli ficstirnak? o f ”3
frd le, milyen szerepet alakitanak a kivetkezs szinészek!

Kiraly Linda _ Lakléth Aladér

Lesznek Tibor _ LBte Attila

Miké Istvan Miller Zoltan _ -

Saféar Mdnika Sasvari Sandor _ - L
Vérady Viktéria Vikidal Gyula 10,

irj szinhazi ajanlot magazé formaban az olvasott ismertets alapjan!

Ertékelési szempontok a szévegalkotashoz:

1. A miifajnak val6 megfelelés 6. Megfeleld sz6- és mondathasznilat
2. Gondolatgazdagsag 7. Nyelvhelyességi hibak

3. Tartalmi és formai tagolas 8. Kisebb, ismétl§ds helyesirasi hibak
4. Csak formai tagolés 9. Silyos helyesirasi hibak

5. Ert@lmes, tsszefliggd mondatok 10. Kiilalak

o = G ,.:-—‘l‘z
Osszesen: f 3y
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A kozosségi hald

feladatlap 8.osztély nyelvtan szovegértés név,oszt.

iri losalihb két bizonyitékot arra, hogy 2015-ben a Facebook volt a legnépszertibb
kozdsségi oldal!

Mikor sziiletett #ige:-= . _ = 7

ivii @ raveO0KNOZ vaio csatiakozas
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Nyelvtan 8. osztdly 3. hét — Szdvegértd feladat

A kozdsségi halo

) ] S o =175 Len oz egyik legnépszeriibb kozosségi oldal,
L, e 250 s b ; kapcsolatot ismerdseivel, képeket és

példazza jobban, minthogy az oldairol

inldal 20NA £ah

2= .a ? s fy oML a 7 o B

4 hetében. 22.4 millié dollér volt a bevéte

IR FARFIFIINN P}JL!!, !A,JL.I! !.!3!’("!!! [ !'."“':;l..".“” ‘—“-‘V““ i

mechanikus, Terméeszetes vagy mesterséges zujhutus.



Shakespeare: LXXV. szonett

Az vagy nekem, mi testnek a kenyér

s tavaszi zapor fliszere a foldnek;

lelkem miattad 6rok harcban él,

mint a fosvény, kit pénze gondja 61 meg;
csupa fény és boldogsag biiszke elmém,
majd fél: az id6 ellop, eltemet;

csak az enyém légy, néha azt szeretném,
majd, hogy a vilag lassa kincsemet;
arcod varazsa csordultig betolt,

s egy pillantasodért is sorvadok;

nincs mas, nem is akarok mas gyonyort,
csak amit téled kaptam s még kapok.

Koldus-szegény kiralyi gazdagon,
részeg vagyok és mindig szomjazom.



irodalom 8. osztély 3. hét

/ Tankdnyv 150-oldaltél Romeo és Julia — olvasd &t a fiizetedben lév jegyzeteket is, és vélaszolj a

kérdésekre/

1.

éll

Pétold ki a hidnyz6 részeket a Prologusbol:

A SZEP eererrverrssnesmsenmonsssssssns ssmsssmmssssessessenssnssnnsnses s tarul @l

HOD KBt uennmemmesomssnesmsssssssonsonssnsasssnssossanss snnsmserevssessesnorssC@IEEL w507

G5 covrireresscmsssassasms s ssssessss s ssssnssssssssas s smeeanensUj CSatAkOR: <5

A
emsscszcazesssizcesssrsresacenrrassso pLAIH O “RTLT L.

e EReEEESEREPRET 0TS0 M80 442000 NI IISIATELIIINOARIRIT I,

Tedd a szereplSket a megfoinis
juiia, Romeo, Lérinc pap,

4 R

N w,

Capulet Montague
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Foldrajz
Egyéni munkarendes 8.osztaly

3.hét

1) A mezbgazdasag terményeit a kévetkezd iparagak dolgozzak fel
(T6bbvdlaszjeléthers) T T /4 pont

D Cukoripar D Mdtragyagyartas
l:l Tejipar l:l Malomipar

D Gépipar D Husipar

2) Hany szazalék kb. az élelmiszergazdasag részesedése a GDP-bG? ... /2 pont
(Egy vilasz jelélhetd)

[ ]25% [ ]5%
’. [ ]35% [ ]15%

3) Mire van sziikség a nyugat-eurépai piacra vald kilépéshez? (Egy vilasz jelslhets)

D olcs6sag és éppen elfogadhatéd min6ség D sok unids tdmogatas, sok szantéfeld
D modern gépek, magas mindség, megfeleld ar D J6 izleti kapcsolatok, hagyoméanyos munkastilus

4) Melyek a mez6gazdasag valsaganak az okai? (Tébb vdlasz Jjelélhets) /3 pont

D tokehiany, alacsony termelési szinvonal, agrarollé l___l csokkend export és csékkend belsé fogyasztas

D régi tipusti szévetkezetek tulsdlya, rossz D kisbirtokok elterjedése, méretgazdasagossag
terméfold problémdja

D kedvezétlen természeti feltételek

szikesedés,

5) Melyek a mezégazdasag szamara elényds természeti feltételek? : )
talajpusztulas

(Tébb vdlasz jelélhetd)
D gyakori nyari aszaly D tavaszi fagyok alapvetéen

megfelel
[] []

2020. 04.23.15
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idéjaras

hazank domborzati adottsaga J6 min6ség(i talajok /3 pont
6) Hazank legfontosabb természeti kincse? (Egy vdlasz jeldlhets) /2 pont
D hazénk ércei D hazank turisztikai latvanyossagai
D hazank energiahordozéi D hazank terméféldje
7) Melyek takarmanynovények? (Egy vilasz Jjeléthetgy /2 pont
D napraforgd, cukorrépa D lucerna, voroshere
D repce, dohany |___| széja, len, kender
8) Rakd 6sszea pérokatt /6 pont
D Maké Tokaj, Eger, Villany, Sopron
D sargabarack, zéldség pirospaprika
D borsz616 vOréshagyma, fokhagyma

D Szentes @ Kiskunsag
D alma E Nyirség

D Kalocsa, Szeged z6ldpaprika
9) Mi az azizocukor és mi a f4 alapanyaga hazankban? (Egy vélasz jelélhets)

_________________ /2 pont
D alacsony keményitétartalmu szirup, burgonya D magas keményitétartalma szirup, burgonya
alapanyagbél alapanyagbol
D alacsony cukortartalmu szirup, gyiimélcs D magas cukortartalmu szirup, kukorica
alapanyagbdl alapanyagbdi
10) Mit jelent a "primér" fogalma? gy vdlaszjelsthetsy /1 pont
I:] kezdetben egy cég neve, manapsag minden l:] a piacon a szezon végén megjelend adott
kilféldi termékre alkalmazzuk z6ldség vagy gyimélcs
|:| a piacon el6szér megjelend adott z6ldség vagy D a piacon megjelend prima, azaz kivalo z6ldség
gyumdlcs vagy gyiméics

3 2020. 04.23. 15
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11) Rakd csokkené sorrendbe a hazai miivelési agakat teriiletiik szerint! Tehat a
legnagyobb teriilet(i legyen azelsst -~ O /7 pont

D rét és legeld, (gyep)

D halasté

I:I konyhakert

D nad, mocsar

I:] szanto

[ ] sz616, gyimélcs
erdd

12) Mit neveziink agraroliénak? (Egy vdlasz jeléthets) /2 pont

D amikor a mezégazdasagi termékek arai egyre
alacsonyabbak, a felhasznalt ipari termékek (pl.
mdtragya, energia, stb.) arai nének

D egy specialis ollét, amit birkak nyirashoz
hasznalnak

D amikor a mezdgazdasagi termékek arai egyre
jobban nének, a felhasznalt ipari termékek (pl.
mutragya, energia, stb.) arai csdkkennek

D egy specialis ollét, amit a nad aratasara
hasznalnak

2020.04.23.15



Torténelem

Egyéni tanrendes 8.osztaly

3.hét
1. Egészitsd ki a szoveget!
A Gorbacsov dltal elinditott reformok...........oeeesveeeneseesnnes a vart eredményeket.
Az emberek cessennnnnanValtak., Felerdsodtek a Szovjetunion
bellilic.ononseneeeeeenmmenesssecnnensen mozgalmak is. MiUtAN  A..weevccrieeienseeeesescsssesnns allamok
kikidltottdk a fliggetlenségiiket, MaS.......o..oeveeeesoreeressesseossnnns is ezt az utat akartik kévetni.
Ezt [atva a....coveveeeemerrernnecsensssonnenss - ellenes kommunista
vezetlk........ceevrireernrnenaces augusztusaban .............eeee...picesot hajtottak végre
Moszkvaban.
Meg akartak akadalyozni @.......eeeeeeereeeenensesensessmesenses megsziintetését és a
felbomlasét. Akcidjuk azonban a .......eeeeeeeeeeeevennonns ...lakossdganak ellenillisa
miatt

kudarcot vallott.

2. Gyiijtsd 6ssze azokat az okokat, amelyek a Szovjetunio felbomlasdhoz vezettek!

gazdasagi okok........eeerenne corrssssseseesanes

tarsadalmi okok......

3. Pdrositsd dssze a szdmokat a megfelel betdikkel: ( figyelj nagyon, a feladat nehéz!)

A, Sztdlin............ corerssassnesnsensanssassansesorssasansansassssens

B
€. BreZSNYEV....cccrsirrincreses e sssessssssorsenemsssesresonomsesessesesmsases
D
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a gazdasag és a tarsadalom erGszakos atalakitisa
Peresztrojka

Csernobili katasztrofa

Kényszermunkatdborok

A sztélini rendszer bneinek feltarasa

A politikai ellenfelek témeges kivégzése

A Szovjetunid felbomlasa

Gazdasagi és politikai reformok meghirdetése

Kubai rakétavélsag

- A szovjet gazdasdgi fejl6dés lelassuldsa
11.
12.
13.
14,
15.

Afganisztani beavatkozas

Glasznoszty

Az 1956-0s magyar forradalom leverése
Személyi kultusz

SALT - |. egyezmény az atomfegyverek korlatozasard|

4. Pérositsd az évszdmokat a varosokkal, ill. orszaggal!

1953
1956
1968
1980

Praga
Lengyelorszag
Berlin

Budapest

5. Mely orszégok feliigyelték a II. vh. utdn Berlint?

6. Kosd dssze a politikusok nevét a hozzd tartozd orszaggall

Churchill Szovjetunié

Sztalin

Truman

Amerikai Egyesiilt Allamok

Nagy — Britannia



